

ISTORIJAT ZA DOO LABUD

Labud DOO e pretprijatie koe se zanimava so proizvodstvo na detergenti i hemiski proizvodi. Labud se naođa vo Zagreb, Žitnjak bb. Kompanijata e osnovana 1947-ma godina, a denes ima poveće od 250 vraboteni. Svoite proizvodi gi plasiraat ne samo vo Hrvatska, tuku i vo Bosna i Hercegovina, Srbija i Makedonija.

Da se bide moderen i efikasen, e drugo ime za čistota vo domaćinstvoto, vo sekoj turistički objekt, vo bolnicite i drugi zdravstveni ustanovi, potoa vo industriskite pogoni, nudejći im na potrošuvačite domašni proizvodi so vrven kvalitet napraveni spored ekološkite standardi. Osven samite proizvodi, na kupuvačite im nudat i uslugi kako što se: edukacija za pravilna upotreba na sredstvata, servis na dopolnitelnata oprema, sovetovanje vo vrska so perenje i slično.

Nivnata misija e neprekinat razvoj i nudenje visokokvalitetni proizvodi, so što sekogaš bi možele da ja opravdaat doverbata na potrošuvačite, da ovozmožat olesnuvanje na nivnoto sekojdnevno održuvanje na higijena i toa na najdobar možen način.

Nivnite proizvodi se rezultat na rabotata na stručni timovi koi neprekinato gi sledat trendovite na pazarot, za da možat da se prilagodat na potrebite na potrošuvačite i uspešno da gi zadovolat istite. Site fazi na proizvodstvoto podležat na kontrola na sopstvenata laboratorija poradi održuvanje vrven kvalitet na proizvodite. Nivniot razvoj se temeli na kontinuiranoto tehnološko unapreduvanje na nivnite pogodi, so osovremenuvanje na laboratorijata i nivnata oprema.

2.MERI MERINO

Meri Merino se javuva vo poveće formi:

1. Meri Merino kako praškast detergent i sredstvo za perenje ališta. Se proizvoduva i prodava vo pakovanje od 1kg. Proizveden e so posebni aktivni sastojki i ostanati komponenti, prilagoden za perenje ališta od čuvstvitelni vlakna kako što se: volna, svila, pamuk i sintetika. Efikasno pere, pritoa začuvuvajći go kvalitetot na vlaknoto i svežinata na bojata.
2. Meri Merino kako tečen detergent i sredstvo za perenje ališta, narečen Meri Merino sensitive. Dostapen e vo pakovanje od 1l. Toa e tečen detergent za mašinsko i račno perenje volna, svila i sintetika na 30 i 40 stepeni. Specijaliziran e za perenje na čuvstvitelni tknenini, so dodatok na omeknuvač. Posebno z bogatenata formulacija gi neguva i štiti čuvstvitelnite ališta, davajći im ubav miris i pravejći gi meki na dopir, što go olesnuva i nivnoto peglanje.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com